



ПЛАМЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 АВГУСТА 1998 года

№ 58 (4831)

ОБЫЧНО БЬЮТ НЕ ЛЕЖАЧЕГО,
А ПЫТАЮЩЕГОСЯ ВСТАТЬ НА НОГИ



ИнформБюро

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

правительства Свердловской области
от 03.08.98 № 780-п
г. Екатеринбург

Об утверждении бюджета прожиточного минимума

В соответствии с Областным законом «О прожиточном минимуме в Свердловской области» и постановлением правительства Свердловской области от 25.02.97 № 155-п «Об утверждении временных методических рекомендаций по расчету прожиточного минимума населения Свердловской области» правительство Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить бюджет прожиточного минимума на 1 июля 1998 года в среднем на 1 жителя Свердловской области в размере 475 рублей, в среднем на 1 пенсионера в размере 327 рублей.

2. Предложить исполнительным органам государственной власти Свердловской области, главам муниципальных образований использовать утвержденный настоящим постановлением бюджет прожиточного минимума в качестве социального норматива для:

— выплаты пособий в соответствии с Областным законом «Об адресной социальной помощи».

— представления гражданам компенсаций (субсидий) на оплату жилья и коммунальных услуг в соответствии с постановлением правительства Свердловской области от 26.04.96 № 354-п.

— выплаты социальных пособий и оказания материальной помощи нуждающимся гражданам.

Председатель правительства
Свердловской области
А. Воробьев.

Для Вас

уважаемые подписчики
газеты "Пламя"

С удовольствием сообщаем о введении дополнительной услуги с первого августа, ваши приветственные адреса близким мы готовы, по вашему желанию, оформить в стихах.

Совершенно бесплатно!!!
(при наличии абонемента)

Частные объявления
(на весь срок подписки)

Поздравления с памятливыми
датами и событиями
ваших родных и друзей.

Мы ждем Вас!

Акцент

Кто пойдет в 1-й класс?

В районе складывается неблагоприятная демографическая ситуация. Смертность значительно превышает рождаемость. Всего по району в 1997 году родилось 242 человека. На территории Покровской сельской администрации — 30, Бродовской — 26, Позарихинской — 20, Маминской — 17, Сосновской — 15, Кисловской — 9, Сипавской — 7 и т. д. Значит через семь лет в школах будет по одному первому классу, а то и меньше. Кому же будет доверено наше будущее?

Ничего не вижу...

Тенденция ухудшения здоровья детей и молодежи продолжает усиливаться. В 1997 году по сравнению с 1996 годом у подростков наблюдается рост заболеваемости: органов дыхания на 72,5%, болезни мочеполовой системы на 48,3%, инфекционные болезни на 27,7%, болезни кожи и подкожной клетчатки на 14,7%. У детей школьного возраста отмечается снижение зрения на 27,4%, слуха в 2,1 раза.

Не ходил бы ты Ванек...

Падает интерес к службе в Вооруженных силах РФ. Из 172 человек в ходе призывной комиссии признаны ограниченно годными к военной службе 67, т. е. — 38,9%. Резко снижается общеобразовательный уровень призывников.

Тяжба

Конфликт. Столкновение двух противоположных сторон, мнений, двух магнитных полюсов, высекающих искры-молнии. Грохочет гром, волосы встают дыбом, мурашки бегут по спине. А после — люди, стоящие под ливнем слез...

О столкновении амбиций, характеров, жизненных идеалов, целей и о возможности (пусть даже гипотетической) избежать конфликта и пойдет у нас речь.

Жил в Тургайской области Казахстана Сергей Маркович

В битве амбиций не бывает победителей

Морой, руководил клубом, много общался с людьми, воспитывал прекрасных молодых музыкантов. После изменения политической ситуации в бывшем Союзе семья Морой стала вынужденными переселенцами. Обосновались они в Колчедане, в агрошколе.

Морой проявляли завидную волю, упорство, мастерство в преодолении житейских трудностей. Ста-

рый, заброшенный склад переоборудовали под комнаты для жилья и спортзал... (У Сергея Марковича имела личная музыкальная аппаратура и тренажеры). Наталья Леонидовна, жена, устраивала в этом помещении танцевальные вечера и дискотеки.

Ну, а суть конфликта в следующем. На Новый год Сергей Маркович уехал к (Окончание на 3 стр.)

● Решение

О Положении «Почетный гражданин Каменского района»

23.07.98 года № 64

Рассмотрев представленное Администрацией Каменского района «Положение о Почетном гражданине Каменского района», руководствуясь ст. 15 Закона РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом МО «Каменский район» Каменская районная Дума.

РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о «Почетном гражданине Каменского района».

2. Опубликовать данное Положение в районной газете «Пламя».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет районной Думы по местному самоуправлению (Леонтьев А. А.).

Глава Администрации Каменского района
Н. Н. ШИНКЕВИЧ

ПОЛОЖЕНИЕ

о Почетном гражданине Каменского района

Глава 1

Общие положения

Ст. 1. Настоящее Положение регулирует порядок присвоения звания «Почетный гражданин Каменского района», устанавливает статус удостоенных его лиц, а также описание соответствующего свидетельства, нагрудного знака и удостоверения к ним.

Ст. 2. Звание «Почетный гражданин Каменского района» (далее «Почетный гражданин») является высшим признанием заслуг удостоенного его лица перед районом и его жителями в деятельности, направленной на пользу района, обеспечения его благополучия и процветания.

Ст. 3. Звание «Почетный гражданин» присваивается персонально и пожизненно, но может быть отозвано в случае судимости.

Ст. 4. Звание «Почетный гражданин» присваивается Каменской районной Думой.

Ст. 5. Почетные граждане Каменского района с момента вручения Свидетельства Почетного гражданина района и удостоверения имеют право бесплатного проезда на городском и пригородном транспорте, кроме такси, на территории г. Каменска-Уральского и Каменского района. Почетные граждане, проживающие на территории города Каменска-Уральского и Каменского района, имеют льготы по оплате жилищной площади и коммунальных услуг в пределах социальной нормы в размере 50 процентов за счет местного бюджета.

Ст. 6. Лица, удостоенные звания «Почетный гражданин» имеет право публичного пользования этим званием.

Ст. 7. Имена Почетных граждан заносятся в Книгу Почетных граждан Каменского района в хронологическом порядке. Книга Почетных граждан Каменского района постоянно хранится в Каменской районной Думе.

Ст. 8. Почетные граждане приглашаются районной Думой и Главой района на общерайонные мероприятия, посвященные государственным праздникам, Дню района и другим важным событиям.

Ст. 9. После смерти лица, удостоенного звания «Почетный гражданин», его наследники имеют право передать в краеведческий музей города Каменска-Уральского или музей по месту жительства на хранение Свидетельство Почетного гражданина, знак Почетного гражданина и удостоверение.

Глава II

Основание и порядок присвоения звания «Почетный гражданин Каменского района»

Ст. 10. Звание Почетный гражданин может быть присвоено по одному из следующих оснований:

— за особые заслуги в области общественной, культурной, научной, политической, хозяйственной, благотворительной, а также иной деятельности, способствующей развитию района, возрастанию авторитета района в Свердловской области и Российской Федерации. Оценку особых заслуг (заключение) должны давать соответствующие специалисты в этой сфере деятельности;

Ст. 11. Звание «Почетный гражданин района» не связывается с фактами рождения удостоиваемых его лиц в районе и проживания на его территории (ученых, артистов, космонавтов, политиков и др., которые в данное время могут не проживать в районе, но не прерывающих с районом связь).

Ст. 12. Звание «Почетный гражданин» не может быть присвоено лицам, которые имеют не снятую судимость.

Ст. 13. Представление кандидатов на присвоение звания «Почетный гражданин» производится по ходатайству общественных организаций, представителей трудовых коллективов организаций или группы граждан в количестве не менее 30 человек. Согласия лица, представляемого к этому званию.

Ст. 14. Материалы по представлению кандидатов на звание «Почетный гражданин» передаются в комиссию по рассмотрению документов на представление к этому званию не позднее 20 апреля текущего года.

Комиссия по рассмотрению документов — постоянно действующая комиссия, состав которой назначается главой района по согласованию с районной Думой. В комиссию должны входить представители районной Думы, общественных организаций, трудовых коллективов организаций любых форм собственности, администрации района. Регламент работы комиссии разрабатывается самой комиссией и утверждается главой района.

Документы по результатам работы комиссии представляются на заседание Думы председателем этой комиссии.

Ст. 15. Для представления к званию «Почетный гражданин»: лица, выдвигаемого от группы граждан, представителей трудовых коллективов организаций или общественной организации, необходимо до 20 апреля текущего года представить в комиссию следующие документы:

— протокол собрания по выдвижению лица на звание «Почетный гражданин» от группы граждан, представителей коллективов организации или общественной организации.

Порядок проведения и принятия решения собраниями представителей коллективов организаций определяется законодательством и Уставами этих организаций.

В протоколе указываются заслуги лица перед районом, прилагаются имеющиеся подтверждающие копии документов:

— характеристика и послужной список представляемого лица;

— биография представляемого лица.

Ст. 16. Решение о присвоении звания «Почетный гражданин» принимается тайным голосованием большинством голосов от установленного числа депутатов Каменской районной Думы. Как правило, решение о присвоении звания «Почетный гражданин» принимается не более чем по двум кандидатурам.

Ст. 17. В случае отказа в присвоении звания «Почетный гражданин» районная Дума письменно объясняет причины отказа общественным организациям, трудовым коллективам или группе граждан, выдвинувшим кандидатуру на звание.

Ст. 18. Свидетельство «Почетного гражданина» и удостоверение к нему подписывается главой района, председателем районной Думы.

Ст. 19. Лицу, удостоенному звания «Почетный гражданин», на торжественном приеме главой района в присутствии депутатов районной Думы, представителей общественных организаций, трудовых коллективов и средств массовой информации вручается свидетельство «Почетного гражданина Каменского района», знак, специальное удостоверение и премия в размере 50 минимальных зарплат, установленных в РФ.

В исключительных случаях при отсутствии по уважительной причине лица, удостоенного звания «Почетный гражданин», Свидетельство, удостоверение и знак могут быть вручены представителям Почетного гражданина.

Т
я
ж
б
а(Окончание
Начало на 1 стр.)

родственникам в Казахстане, а Наталья Леонидовна осталась проводить культурные программы. Тридцатого декабря успешно прошел вечер для 120 детей, а на следующий день встречали праздник взрослые. В конце, по заранее запланированному сценарию, культурный организатор Е. В. Рудикова объявила последний танец. Отдыхающие уже начали расходиться, но тут вдруг завхоз агрошколы С. В. Хомутов, видимо, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, посчитал, что погуляли слишком мало, и кинулся ломать аппаратуру. Надо сказать Сергей Хомутов раньше отчего-то не любил Мороев. И теперь достаточно оказалось незначительного повода, чтобы учинить скандал. Наверное, Морой казались ему пришлыми чужаками, которые слишком много брали на себя.

На следующий день Хомутов отказался ремонтировать акустику. Докладная на имя директора А. П. Соловьева почему-то была оставлена без внимания. Морой подали заявление в суд. После этого Хомутов, по их словам, пригрозил, что если не заберете заявление, соберет ребят и те только запоры от сарая оставят.

За день до суда Хомутов бросил на стол Мороев деньги «На, подавись!» (При этом присутствовал председатель профкома В. Г. Грамотин). Из-за оскорбительного тона и пренебрежительности Морой деньги не взял. Оставалось ждать судебного заседания. (В районном суде нам сказали, что решение по этому делу еще не вынесено).

позиция директора агрошколы А. П. Соловьева. Он не только не пытался сгладить конфликт, но и подлил масла в огонь: за выход на работу якобы «слегка навеселе» записал Мороев в трудовую 33 статью. Потом месяц не выдавал трудовую книжку на руки, а затем снова восстановил Сергея Марковича в должности. Вместо Натальи Леонидовны Морой, по трудовому соглашению работающей в пекарне, туда назначена была Хомутова.

Сергей Маркович уверяет, что ему постоянно угрожают, пугают. Его прогнозы мрачны: «Мне остается ждать ребят, чтобы в Исеть мое тело сбросили».

В битве амбиций не бывает победителей. Слава Богу, хоть вера в лучшее у Мороев еще теплится: «Мы рады были всему. Хоть куда, лишь бы работать. Хоть какое жилье, крыша над головой. Лишь бы жить. Мы не пропадем. Мы не алкаши, не бичи. Только не терроризируйте нас»...

А. ПЬЯНКОВ.

В битве амбиций
не бывает победителей

Накануне судебного заседания к Мороев действительно пришли два парня. Разговорившись они спокойно и доброжелательно: «Зачем тебе эти лишние склоки? На суде возьми свои слова обратно. Надеюсь, что ты сумеешь мирно решить свои проблемы».

Разговор этот напротив успокоил Мороев, зато Хомутов изрек: «Ну теперь ты понял, чем это пахнет? Те ребята со мной».

Делает ли кому-нибудь честь цепочка взаимных претензий и упреков? Лично мне было крайне неприятно выслушивать, как истерично Морой рассказывали каждую несправедливость по отношению к ним. Однако остановиться никто не хотел, не умел и не пытался. А в результате переживания, сомнений и подозрений у Сергея Марковича последовал инфаркт.

Не понятна в этом деле

Правда жизни

Дети в жерновах реформ

В России среди всех семей с детьми доля бедных составляет 50%. За чертой официального прожиточного минимума находится 69% семей.

По результатам социологического опроса Института детства Российского Детского Фонда, более 90% опрошенных семей не располагают средствами для организации летнего отдыха детей.

Резко ухудшилось состояние школьного библиотечного фонда. В 1996 году около четверти всех школьников страны имели один учебник на двоих.

В России около 10% детей в деревне не ходят в школу. В 1997 году из предусмотренных на начальное профессиональное образование 3,46 трлн. рублей, что составляло около 1/3 от реальной потребности, было выделено всего 65 процентов указанной суммы.

В 1998 году Федеральным бюджетом предусмотрено выделение средств на питание учащихся ПТУ из расчета 2,8 рубля на одного учащегося. Нарушаются объем и калорийность пищи. Основной контингент учащихся учреждений начального профессионального образования составляют дети из малообеспеченных и многодетных семей (75 процентов),

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Из 60 млрд. рублей, предназначенных детям-сиротам, выделена лишь незначительная часть. На питание этой категории подростков в 1995 году израсходовано 36% от суммы, запланированной бюджетом.

Нет средств на обеспечение выпускников. В результате истощенные, оборванные подростки уходят «на улицу» с чувством униженности и нужности, без средств к существованию.

В 1996 г. число подростков, доставленных в органы внутренних дел за употребление наркотических и одурмивающих средств, составило 16,1 тыс. человек.

Число подростков, больных наркоманией, выросло за 5 лет (1991-1996 гг.) в 10,8 раз.

59,5% мальчиков-подростков курят, 61,6 знакомы со спиртными напитками, а 20,3% пробовали наркотики.

За последние 3 года в 11 раз увеличилось количество призывников, у которых диагностируется сифилис, в 2 раза — алкоголизм, наркомания и токсикомания. Из числа подростков — более 40% признанных негодными к военной службе в мирное время.

Мощно раскрутилась ин-



дустрия по продаже детей. Торговля детьми в пять раз прибыльнее наркобизнеса. Известны цены на малышей — от 14 тысяч до 50 тысяч долларов.

В 1996 году продолжали процветать разные культовые организации, благодаря активности которых более 250 тыс. детей оказались под их влиянием.

1,5 тыс. детей ежегодно подвергаются сексуальному насилию.

В 1996 г. МВД зафиксировано более 1 млн. преступлений, совершенных малолетними.

Более 1,5 млн детей нигде не учатся, количество техникумов и училищ сократилось в 2 раза. 12 млн детей живут за чертой бедности, до 70% учащихся не получают горячего питания.

В 1996 году в ряды Вооруженных Сил России призвано около 15 тысяч парней, страдающих различными формами дистрофии. За последние 3 года закрыто 50 детских больниц, сотни оздоровительных лагерей, десятки тысяч детских садов, подростковых клубов, сотни детских библиотек.

В стране 2000000 бездомных детей (по данным некоторых экспертов 4000000), 500000 детей-сирот, насилие в каждой 4-ой российской семье, 50000 детей ежегодно убагают из дома, 500000 алкоголиков в возрасте до 15 лет, смертность подростков за последние 3 года увеличилась на 36%.

По материалам движения «В защиту детства». Фото И. ПРИХОДЬКО.

●Творчество наших читателей

Колька проснулся от истошного крика. Кричала мать. Сквозь ее крики то и дело слышалась грубая брань отца. Колька сразу все понял: отец опять пришел пьяный и закатил матери очередную сцену ревности. Как все надоело. Колька соскочил с постели и стремглав бросился в соседнюю комнату.

Он, конечно, оказался прав. Мать лежала на полу, ночная рубашка на ней была разорвана. Прикрывая голову руками, она то истошно кричала, то, всхлиывая, стонала. Отец плевался, матерился и пинал куда попало: в грудь, в живот. Удары были глухие, равномерные. Кольку передернуло. Он рванулся к отцу и повис на его руке, крича:

— Не надо, не смей!

— Уйди, змееныш, все равно паскуду прибью, — прорычал отец и сбросил сына на пол.

Колька сильно ушиб колено. Не обращая внимания на острую боль, он закрыл мать собой.

— Не трожь, — хрипло вырвалось у него.

— Сынок, уйди, он и тебя убьет, — простонала всхлиывающая мать, приподнявшись и коснувшись рукой Колькиной спины.

— Слыхал, — рявкнул отец.

Он наотмашь ударил сына, сбил его с матери. В голове Кольки зазвенело, затрещало, перед глазами поплыли разноцветные круги. Колька обхватил голову и тихо застонал. Боль была резкой, невыносимой. Казалось, черепная коробка вот-вот не выдержит и расколется на две половины.

Пнув еще раз, отец, матерясь, ушел, резко хлопнув дверью. Мать снова приподнялась, утерла рукой лицо. Колька подполз к ней.

— Сильно, сынок, он тебя ударил?

— Гудит все...

— Ты уж не держи на него зла, не осуждай, отец ведь он тебе.

— Говорил же, что в ментовку его надо сдать, — гневно сказал Колька.

— Не говори так, отец ведь... Дай слово, что ничего худого не сделаешь отцу...

— Но-о...

— Сынок, умоляю, он же твой отец, родной отец...

Мать не договорила, вдруг побледнела. Глаза ее вытаращились, лицо вытянулось. Она схватилась за грудь и, откинувшись, судорожно начала глотать воздух. Ошеломленный Колька замер на месте. Но когда пришел в себя, закричал:

— Мамка! Мамка-а!

Телефона у них не было. Колька бросился к соседям по лестничной площадке. Стучал в двери, звонил, кричал. Однако, ни одна дверь так и не открылась, никто ему не помог. Тогда до сознания его дошло, что этажом ниже живет тетя Аня, приятельница матери, которая еще днем забрала к себе сестренку. Он побежал вниз по лестнице. Упал на ушибленное колено.

Громко ругнулся, вскочил и побежал дальше. У нужной двери Колька резко вдавил кнопку звонка. Дверь открыла тетя Аня. Увидев побледневшее лицо

В парке играла музыка. То здесь, то там бродили, сидели влюбленные парочки, веселые компании. Хорошо бы забыться. Но что-то держит крепко, не

отпускает. Он сел на скамейку. Перед глазами встало лицо матери, оно было опухшим, мокрым от слез.

Да, он не любил мать, не понимал ее. Она казалась ему какой-то странной. Почему она была такой покорной, терпела побои? Почему не давала вызывать милицию? Почему, что бы ни делала для него, Кольки, — все тайком? Сразу вспомнилось, как не ругала мать толкала в карман последние деньги: мол, купи себе чего-нибудь, пока отец и этого не отобрал... Колька улыбнулся.

Почему она не ругала его? Бывало ведь, что он уроки прогуливал, домой приходил поздно. Мать ничего не говорила, только тихо вздыхала и качала

головой. Иногда это бесило. «Лучше бы накричала, лишь бы не молчала», — думалось ему.

Колька так до конца и не смог смириться с тем, что мать у него была слабым человеком. Он точно уже знал, что в этом мире нет места слабакам, что только тем, у кого сила, открыты все дороги. Главное — не стать скотом. Эту науку он хорошо освоил, когда один на один дрался с Васькой. Губошлеп крепко его побил, все лицо горело от ссадин, но он, Колька, испытал странное чувство удовлетворения, ведь его не унизили, он не струсил, сопротивлялся, на удар отвечал ударом.

Но как бы все ни казалось странным, она была его матерью, родной матерью. И это, наверное, каждый раз толкало защищать ее, бросаться под отцовские удары.

Колька осматривался. Матери не было, а вокруг ничего не изменилось: те же деревья, кусты, то же небо, большое и пустое... Горло сдавило. Он ушел в лес. И там бродил, бродил, пока хватило сил. Остановился у знакомой хижинки. Здесь Колька бывал в те часы, когда испытывал потребность побыть в полном одиночестве, вдали от всех.

Всю ночь лил дождь. Лил, словно дышал: выдохнет, выльет, остановится, вдохнет, наберет новые силы и снова выдыхает, льет изо всей мочи. Колька (Продолжение на 5 стр.)

Игорь Краснов
Предгрозовье

сына приятельницы, его посиневшие губы, она ахнула.

— Мамка... «Скорую», — только и смог выговорить Колька.

«Скорая» приехала лишь через полтора часа. Мать тут же увезли в больницу. До этого, пока не было людей в белых халатах, тетя Аня, как могла, оказала первую медицинскую помощь: обработала кровоподтеки, заставила выпить какое-то горькое лекарство. Колька во всем помогал.

На другой день он не пошел в школу. С восьмью часами торчал у дверей больницы. Долгое время его не пускали к матери. Потом к нему вышел хирург, сказал, что мать умерла, что... Но Колька уже ничего не слышал: ни оправданий хирурга, ни причин смерти. Матери вдруг не стало. Трудно поверить. В душе опустошение. Горечь. Это удивляло его, ведь мать он не любил. Он медленно брел по асфальтовой дорожке, понуро опустив голову. В душе неизвестно почему появлялась злость. Хотелось все крушить, сделать что-то нехорошее, подлое.

Недалеко, в метрах пяти, полулежала черно-белая кошка. Она не шевелилась, внимательно смотрела на голубей, которые бегали по асфальту в поисках хлебных крошек. Колька схватил камень и швырнул. Дико взвизгнув, кошка бросилась прочь, разгоняя стайку голубей.

(Начало на 4 стр.)

спал тревожно, наполовину промокший, прижав к подбородку колени.

Проснулся он на восходе солнца. Но диска не было видно: облачность. Ярко-красная заря растекалась по всему горизонту, наполнив оконный проем. Мох, который ему удалось насобирать и постелить для мягкости между досками нар и курткой, настолько умялся под его телом, что мало чем отличался от самих досок. Отлеженный бок ныл, ему вторил пустой живот. Надо было вставать.

Колька вышел из хижинки. Было прохладно, мокро. Ветер самозабвенно шумел в соснах, сдувая с них остатки сонного тепла. Поразмяв тело, Колька еще острее ощутил власть голода.

В парке было тихо. Он сделал еще несколько шагов и на повороте увидел на скамейке незнакомую фигуру. Подошел поближе. Незнакомка оказалась девчонкой, она ела бутерброд с колбасой. Бутерброд был настолько большим, что знакомка обхватила его обеими руками и при каждом откусе с трудом толкала в свой маленький рот. Колька не выдержал, сглотнул слюну голода. «Где это она колбасу достала?» — пронеслось у него в голове.

Заметив Кольку, знакомка улыбнулась крашенными губами, кивнула белокурой головой. Он подошел к самой скамейке.

— Хочешь? — она протянула руку с бутербродом.

— А ты? — Колька замялся.

— На, вон сколько!

Незнакомка отломала кусок бутерброда и подала Кольке. Он вертел в руках свою долю и от замешательства не знал, с какого конца начать есть.

— Да ешь ты, не бойсь — не разная, — жуя, промычала она.

Он жадно вонзил зубы в вкусно пахнущую мякоть. Незнакомка нагнулась, отлегла «молнию» на желтом сапожке. Кофточка чуть распахнулась, и Колька увидел девичьи груди: маленькие, круглые, как два мячика. Незнакомка поймала его взгляд, но нисколько не смутилась. Зато смутился сам Колька, покраснев до самых ушей.

— Ты что, еще не видал? — как ни в чем не бывало, спросила она и откинулась.

— Сколь угодно, — ответил он, стараясь придать своему голоду равнодушный, непринужденный тон.

— Врешь все — по тебе видно.

— С чего бы?

— Откуда знать... Ну что, упрямился? Я уже съела!

— И что?

— Холодно, а ты весь промок, простудишься...

— Не тепло.

— Может...

Колька поразился спокойствием незнакомки, он, конечно, сразу сообщил, к чему та клонит. И как все просто, будто предстояло выпить ста-

кан воды. Но неожиданно как-то. Он почувствовал, как внутри поднялась горячая волна, обжигая всего его. Стало жарко. Неужели сейчас все на самом деле произойдет?

что жена вот-вот с ночной явится, застывает...

— Не понял, ты-то что у него делала?

— Что, дурак такой?

— Ты! — Колька удивился.

— Ага, знаешь, какой он... Попробуй отказать — разом все контрольные заперет...

— И...

— Пришлось, конечно. Не первая ведь.

Колька едва сдержал себя, чтобы от отвращения не перевернуться. Пошло все. Внутри рождалось какое-то раскаяние.

Игорь Краснов
Предгрозовье

— Что обязательно? — не веря своей догадке, спросил он.

— Знаешь, ты какой-то странный. Обычно ваш брат только и ждет момента, чтобы наброситься и взять свое. А ты сидишь рядом, — и хоть бы что. Чего теряться? Холодно. В парке пока нет никого. Ты промок весь... Для тебя же стараясь. Согреться хоть немного, я еще теплая.

— Где?

Они зашли за куст. Она легла на траву. Полностью распахнула кофточку, обнажив грудь, живот. Задрала юбку и раздвинула ноги. Трусики не было. Он лег, и от прикосновения к женскому телу испытал настоящее блаженство. В голову ударила кровь, дыхание стало прерывистым. Его руки жадно тискали еще детские груди, плечи незнакомки.

По ее ответным движениям он чувствовал, что не противен, что его неопытность нисколько не вызвала в ней разочарование... наоборот, радовала, забавляла. Это придавало ему уверенность, и он уже не торопился, старался продлить мгновение, наслаждаться каждой секундой наивысшего блаженства...

Все длилось недолго, но ему показалось, что прошла целая вечность. Незнакомка выгнулась и, прикрыв глаза, издала легкий стон. Колька поднялся, застегнул брюки. Блаженство сменилось отвращением. Она лежала распростиравшись на траве. Сытая, довольная. «Животное», — чуть не вырвалось у него. Чтобы хоть что-то сказать и тем самым нарушить тягостное молчание, он буркнул:

— Чего в такую рань в парке торчала?

— Так, — сказала она, поднимаясь и отряхивая, поправляя юбку, кофточку.

— Выгнали что ли?

— Ага, чтоб, значит, не застукали...

Ты-то из какой будешь?

— Из шестой.

— И я из шестой! Что-то тебя не видела...

— Я тебя тоже впервые вижу.

— Многих знаю... Врешь все. Назови кого!

— ЭнПэ, физик!

— Точно-о...

— Крыса, — Колька сплюнул в траву.

— У него была!

— С чего бы?

— Смешной такой: все дергался,

незнакомка застегнула кофточку, одернула куртку и подошла вплотную. Прижалась, заглянула в глаза.

— Мы еще увидимся? — решившись, наконец спросила она.

— Видно будет, — сказал Колька, а сам подумал: «Да пошла ты!». И ушел, не оглядываясь.

Тетя Аня встретила его радостно: — Заходи, заходи! Небось, проголодался? Проходи прямо к столу, еще ниче не убрала...

— Не надо, я сыт...

— Ладно уж, не стесняйся!

Колька сел за стол. Тетя Аня налила ему в большую тарелку горячего супа, отрезала и подала кусок черного хлеба. При виде брата Танюшка сразу повеселела, она сунула в свой рот ложку с кашей и, широко открыв серые глаза, смотрела на Кольку. Тетя Аня хлопотала у газовой плиты.

— У тебя одежда сырая... Небось, под дождь угодил? Состернуть? — спросила она.

— Сам, — буркнул Колька.

— Сегодня, может, у меня ночуете?

— Не-е, к себе пойдем.

— Места-то всем хватит...

— Спасибо вам за все.

— Гляди, ты теперь за хозяйина.

— Этого не было?

— Отца-то? Не-е, не показывался! Его счас, небось, милиция ищет...

— Пускай ищет, — зло вырвалось у Кольки.

— Да! — тетя Аня вскинула руки. — Забыла совсем, мне же в магазин надо бежать... Побегу я. — И ушла одеваться.

Колька подмигнул сестре. Танюшка залилась звонким смехом, потом скорчила смешную рожицу. Колька улыбнулся.

— Ешь давай...

— Не будю, — Танюшка капризно надула губы.

— Будешь, — не сдавался Колька.

— А сказку скажешь?

— Меня не теряйте, — крикнула тетя Аня, закрывая за собой дверь.

— Значит, опять сказку захотела?

— Ага, — Танюшка закивала головой.

— Кашу есть будешь?

— Ага!

— Тогда слушай! Жили-были дед да бабка, — начал Колька рассказывать сказку.

— И било у них три сина, — взяв ложку, продолжала Танюшка.

— Верно. Ешь! Двое умных, а один...

— Дюлак!

— Ты все же знаешь! — Колька поднялся со стула. — Пойдем лучше гулять...

— Уя! — обрадовалась Танюшка.

(Окончание на 6 стр.)

Игорь Краснов

Предгрозовье

(Окончание. Нач. на 4-5 стр.)

Они гуляли часа два. Танюшка то копалась в песке, то гоняла голубей, при этом каждый раз прыгая, как воробей, и махая руками. Колька ничего не делал, просто наблюдал за ней. В отличие от матери к сестре он испытывал какую-то привязанность. Ему нравилось возиться с Танюшкой. Радовался, когда какой-нибудь пустяковой мелочью доставлял ей бурный всплеск восторга. Обычно в этот момент Танюшка, заливаясь смехом, бросилась на брата, обнимала за шею и целовала. И Колька сразу забывал обо всем плохом, пошлом, он по-настоящему ощущал себя старшим братом, что он защита сестре.

Наигравшись вдоволь, Танюшка села рядом с Колькой, который в это время сидел на каком-то длинном бревне.

— Что, устала? — спросил он, поправляя на ней шапочку.

Танюшка ничего не ответила, только глубоко вздохнула.

— Домой пойдем?

— Ага...

И они, взявшись за руки, пошли.

Повесив на вешалку курточку сестры, Колька подошел к плите. Через несколько минут легкий ужин был готов. Уставившись на брата, Танюшка все съела с аппетитом. Потом Колька помог ей раздеться, уложил в постель, накрыл одеялом.

— Спи.

— А ты не уедешь? — в глазах Танюшки мелькнул испуг.

— Не бойсь. В ментовку только сбегаю... и приду, — успокоил Колька сестру. — Сказку надо?

Но Танюшка уже спала. В милиции Кольке сказали, что отца пока не нашли, что он должен обязательно дать органам знать, если тот вдруг объявится дома, так как подозревается в убийстве матери.

Вот и все, поставлена последняя точка. Услышанное не произвело на Кольку особенного впечатления. Он предчувствовал, что то, что произошло в их семье, не приведет к ни чему хорошему, что когда-то все должно было закончиться какой-нибудь трагедией. И поэтому как бы заранее внутренне готовился. Иногда ему даже казалось, что он уже готов ко всему, что ничто не сможет больно задеть его. Но сейчас на душе почему-то было плохо, мрачно. Ничего не хотелось.

Подходя к двери, Колька услышал крик Танюшки. Его будто током ударило. Он рванул дверь, вбежал в комнату. И перед ним предстала страшная сцена: на полу без штанов сидел пьяный отец, в грязных руках его была Танюшка. Она плакала, извивалась, пыталась вырваться из цепких отцовских рук. Он рычал, рвал на ней одежду.

— Скотина, — взревел Колька.

Он рванул к отцу, сзади обхватил руками и попытался было уронить его. Это оказалось не под силу. Колька получил удар. Однако он не сдавался, упорно предпринимает еще одну попытку, бросается на отца. Новый удар. В какой раз Колька отлетает в сторону. В голове помутнело, дикий Танюшкин крик больно резал уши, мозг. Его колотило, он не в силах был сдерживать дрожь.

— Ублюдки, — то и дело рычал отец.

Кольке показалось, что сходит с ума, все вокруг плыло. Взгляд его остановился на ноге, который валялся недалеко от него. Он вскочил на ноги, схватил с пола нож, подбежал к отцу... И рука его резко опустилась. Танюшка перестала кричать. Колька рухнул на пол без сознания.

Следствие было коротким. Колька ничего не отрицал, он будто находился под каким-то глубоким гипнозом, только все повторял:

— Он гад, гад...

Заседание суда тоже было коротким. Ему дали пять лет. С этим никак не могла смириться тетя Аня, она кормила Танюшку, которая к этому времени от потрясений только-только пришла в себя, и по ее щекам текли слезы. Танюшка ничего не понимала, недоуменно смотрела на нее.

— А где Колька, он скашесь мне скаску?

— Уехал наш Колька, — тихо сказала тетя Аня, не сдержавшись и зарыдала навзрыд.

Танюшка испугалась, лицо ее сморщилось.

— Колька-а, — позвала она брата.

Поставив на тумбочку тарелку с кашей, тетя Аня прижала к себе Танюшку и сквозь слезы прошептала?

— Не плачь, детка... Он вернется, обязательно вернется... и расскажет тебе сказку.

Она посмотрела в окно.

— Гроза будет... Гроза-а... Что с нами станет, Господи?

• Консультация

ВАС ОБЪЯВИЛИ БАНКРОТОМ...

Сегодня для многих предприятий и организаций далекое когда-то понятие «банкротство» приобретает все более явные черты. Пошел этот процесс и у нас в районе: Покровская картонная фабрика, СПК «Урал». На очереди — ряд сельхозпредприятий. Так что предлагаемая консультация по правилам банкротства, думается, найдем своего читателя.

10. 12. 97 г. принят Федеральный Закон «О несостоятельности (банкротстве)», который устанавливает основания признания должника несостоятельным (банкротом или объявления должником о своей несостоятельности (банкротстве), регулирует (банкротства), проведения внешнего управления и конкурсного производства и иные отношения, возникающие при несостоятельности должника удовлетворить в полном объеме требования кредиторов.

Настоящий Федеральный Закон распространяется на все

юридические лица, являющиеся коммерческими организациями (за исключением казенных предприятий), на некоммерческие организации, действующие в форме потребительского кооператива, благотворительного или иного фонда.

Данный Закон регулирует также отношения, связанные с несостоятельностью (банкротством) граждан, в том числе зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей.

Закон введен в действие

(Окончание на 7 стр.)

Анонс

«Карету мне, карету!»

«Карета подана», — вспоминаются знаменитые фразы, когда слышишь звонкое название фестиваля авторской песни «Зеленая карета». Уже девятый раз он проходит на базе отдыха «Черемушки», что на левом берегу реки Камышенки (в районе деревни М. Белоногово) и превращается в мекку для любителей авторской песни. Из разных городов уральского региона съезжаются сюда трубадуры, ваганты, (а проще барды-песенники), чтобы в единстве с природой отдаться творчеству.

Нынче программа «ЗК» такова:

21 августа после гостевого концерта у костра ожидается конкурс «Гитара по кругу», посвященный памяти В. Высоцкого.

22 августа конкурсный концерт фестиваля по семи номинациям:

— абсолютный автор (исполнитель является автором музыки и текста);

— автор музыки;

— автор текста;

— исполнитель авторской песни;

— конкурс ансамблей;

— лучшая песня, посвященная 300-летию города Каменска-Уральского;

— лучшая песня о фестивале.

В составе профессионального жюри — специалисты из управления культуры, социально-культурного центра и турклуба «Тропарь». Поляна (зрители) выберут лауреата в номинации «Приз зрительских симпатий».

23 августа «Чайхана» — состязание в шуточных песнях.

21 августа с 14 до 20 часов от автовокзала и здания городской администрации курсирует автобус. Кроме того пригласительные билеты и листовки будут сопровождаться картой, позволяющей быстрее найти фестивальную поляну.

Планируется также и спортивная программа для любителей подвижных игр, скалолазания... Методический центр при городском управлении образования готовит детский мини-фестиваль.

Каменский район традиционно активно выступает на фестивале. Неоднократно победителем и лауреатом становился Сергей Симонов. Успешно выступает группа «Синтаксис» и Сергей Тушков. Все из с. Новоисетского.

Андрей Уфимцев из п. Мартюш, Надя Бастрыкова из с. Покровского ежегодно радуют своих почитателей новыми песнями. Надеемся, что сельчане не подкачают и в этом году.

А. ПЯНКОВ.

• Консультация

(Начало на 6 стр.)

01. 03. 98 г. Положения о банкротстве граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями вводятся в действие с момента вступления в силу Федерального Закона о внесении соответствующих изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации.

Более подробно остановимся на банкротстве юридических лиц.

Юридическое лицо, в соответствии с п. 2 ст. 3 Закона считается неспособным удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанности не исполнены им в течение 3-х месяцев с момента наступления даты их исполнения.

Дело о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом, и требования к должнику-юридическому лицу в совокупности составляют не менее 500 минимальных размеров оплаты труда.

Правом на обращение в арбитражный суд с заявлением о признании должника банкротом в связи с неисполнением денежных обязательств обладает должник, прокурор и кредитор (включая налоговые и иные уполномоченные органы).

Закон РФ «О несостоятельности (банкротстве)» изменил требования, которые предъявляются к кандидатуре Арбитражного управляющего. Арбитражным управляющим (временным управляющим, внешним управляющим, конкурсным управляющим) может быть назначен арбитражным судом физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального, обладающее специальными знаниями и не являющееся заинтересованным лицом в отношении должника и кредиторов. Арбитражные управляющие действуют на основании лицензии, выдаваемой государственным органом по делам о банкротстве.

Не могут быть назначены арбитражными управляющими:

— лица, осуществляющие ранее управление делами должника — юридического лица, за исключением случаев, когда с момента отстранения указанного лица от управления делами должника прошло не менее трех лет;

— лица, в отношении которых имеются ограничения по осуществлению деятельности по управлению делами и (или) имуществом других лиц (дисквалифицированные лица);

— лица, имеющие судимость.

В соответствии со ст. 23 Закона «О несостоятельности (банкротстве)» при рассмотрении дела о банкротстве должника — юридического лица применяются следующие процедуры банкротства:

1. Наблюдение.

2. Внешнее управление.

3. Конкурсное производство.

4. Мировое соглашение.

Наблюдение — процедура банкротства, применяемая к должнику с момента принятия арбитражным судом заявления о признании должника банкротом до момента, определяемого в соответствии с Законом, в целях обеспечения сохранности имущества должника и проведении анализа финансового состояния должника. Для проведения данной процедуры суд назначает временного управляющего. Ведение наблюдения, в соответствии со ст. 58 Закона не является основанием для отстранения руководителя должника и иных органов управления должника. Однако арбитражный суд вправе отстранить руководителя должника от должности в случае, если руководителем должника не принимаются необходимые меры по обеспечению сохранности имущества должника, чинятся препятствия временному управляющему при исполнении его обязанностей или допускаются нарушения требования законодательства Российской Федерации.

Внешнее управление — (судебная санкция) применяется к должнику в целях восстановления его платежеспособности, с передачей полномочий по управлению должником внешнему управляющему. Внешнее управление вводится на срок не более 12 месяцев, который может быть продлен не более чем на 6 месяцев с момента введения внешнего управления в соответствии со ст. 69 Закона:

— руководитель должника отстраняется от должности, управления делами должника возлагается на внешнего управляющего;

— прекращаются полномочия органов управления должника и собственника имущества должника — унитарного предприятия, полномочия руководителя должника и иных органов управления должника переходят к внешнему управляющему. Орган управления должника в течение трех дней с момента назначения внешнего управляющего обязан

обеспечить передачу бухгалтерской и иной документации юридического лица, печатей, штампов, материальных и иных ценностей внешнему управляющему;

— снимаются ранее принятые меры по обеспечению требований кредиторов;

— аресты имущества должника и иные ограничения должника по распоряжению принадлежащим ему имуществом могут быть положены исключительно в рамках процесса о банкротстве;

— вводится мораторий на удовлетворение требований кредиторов по денежным обязательствам и обязательным платежам должника;

— в соответствии со ст. 85 Закона мерами по восстановлению платежеспособности должника могут быть:

— реорганизация должника;

— реструктуризация внешнего управления;

— ликвидация должника;

— продажа части имущества должника;

— уступка прав требования должника;

— исполнение обязательств должника собственником имущества должника — унитарного предприятия или третьим лицом;

— продажа предприятия (бизнеса) должника;

— иные способы восстановления платежеспособности должника.

Не позднее чем за 15 дней до

прекращения внешнего управления должника в связи с восстановлением платежеспособности должника;

— о прекращении внешнего управления и обращении в Арбитражный суд с ходатайством о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства.

Рассмотренный собранием кредиторов отчет внешнего управляющего и протокол собрания кредиторов направляется в Арбитражный суд не позднее чем через пять дней после даты проведения собрания кредиторов. Отчет внешнего управляющего и жалобы кредиторов рассматриваются арбитражным судом в заседании. Об утверждении отчета внешнего управляющего, либо об отказе в утверждении указанного отчета, либо о продлении внешнего управления, либо об утверждении мирового соглашения выносится определение, которое может быть обжаловано. При наличии ходатайства собрания кредиторов о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства, а также в случае отказа арбитражного суда в утверждении отчета в месячный срок с момента окончания установленного срока внешнего управления арбитражный суд может принять решение о признании должника банкротом и открытии конкурсного производства. Утверждение арбитражным судом отчета внешнего управляющего является основанием для прекращения производства по делу о банкротстве. В этом случае производство по делу о банкротстве прекращается после окончания расчетов с кредиторами.

Для целей настоящего Федерального закона погашенными требованиями кредиторов считаются удовлетворенные требования, по которым достигнуто соглашение об отступном или новации обязательства, либо о прекращении обязательства иным образом, а также иные требования, которые в соответствии с настоящим Федеральным законом признаются погашенными.

(Продолжение следует.)

Рисунок А. Зудина.



ВАС ОБЪЯВИЛИ БАНКРОТОМ...

прекращаются полномочия органов управления должника и собственника имущества должника — унитарного предприятия, полномочия руководителя должника и иных органов управления должника переходят к внешнему управляющему. Орган управления должника в течение трех дней с момента назначения внешнего управляющего обязан

обеспечить передачу бухгалтерской и иной документации юридического лица, печатей, штампов, материальных и иных ценностей внешнему управляющему;

— снимаются ранее принятые меры по обеспечению требований кредиторов;

— аресты имущества должника и иные ограничения должника по распоряжению принадлежащим ему имуществом могут быть положены исключительно в рамках процесса о банкротстве;

— вводится мораторий на удовлетворение требований кредиторов по денежным обязательствам и обязательным платежам должника;

— в соответствии со ст. 85 Закона мерами по восстановлению платежеспособности должника могут быть:

— реорганизация должника;

— реструктуризация внешнего управления;

— ликвидация должника;

— продажа части имущества должника;

— уступка прав требования должника;

— исполнение обязательств должника собственником имущества должника — унитарного предприятия или третьим лицом;

— продажа предприятия (бизнеса) должника;

— иные способы восстановления платежеспособности должника.

Не позднее чем за 15 дней до

прекращения внешнего управления должника в связи с восстановлением платежеспособности должника;

— о прекращении внешнего управления и обращении в Арбитражный суд с ходатайством о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства.

Рассмотренный собранием кредиторов отчет внешнего управляющего и протокол собрания кредиторов направляется в Арбитражный суд не позднее чем через пять дней после даты проведения собрания кредиторов. Отчет внешнего управляющего и жалобы кредиторов рассматриваются арбитражным судом в заседании. Об утверждении отчета внешнего управляющего, либо об отказе в утверждении указанного отчета, либо о продлении внешнего управления, либо об утверждении мирового соглашения выносится определение, которое может быть обжаловано. При наличии ходатайства собрания кредиторов о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства, а также в случае отказа арбитражного суда в утверждении отчета в месячный срок с момента окончания установленного срока внешнего управления арбитражный суд может принять решение о признании должника банкротом и открытии конкурсного производства. Утверждение арбитражным судом отчета внешнего управляющего является основанием для прекращения производства по делу о банкротстве. В этом случае производство по делу о банкротстве прекращается после окончания расчетов с кредиторами.

Для целей настоящего Федерального закона погашенными требованиями кредиторов считаются удовлетворенные требования, по которым достигнуто соглашение об отступном или новации обязательства, либо о прекращении обязательства иным образом, а также иные требования, которые в соответствии с настоящим Федеральным законом признаются погашенными.

(Продолжение следует.)



Подписка продолжается.
Подписаться на газету "Пламя" можно начиная с любого месяца. Стоимость подписки на один месяц 3 рубля 83 коп., на 3 месяца — 11 руб. 50 коп., на полугодие — 23 рубля. Согласитесь, это недорого.

Эх, частушка

Выпил муж по всей программе,
Кошкин «Вискас» сдуру съел.
И запрыгал как в рекламе:
Со стола на шифоньер.
О. Пряничников.

И за воду, и за газ
Подороже тянут с нас.
Цены взвинчены на свет —
Аж просвета, братцы, нет!

Очень редко, но бывает —
Заведется рублик.
Мне его вполне хватает
На чаек да бублик.

В. Тебинов.

Многих я с ума свела
И сводить намерена.
Мужем выберу орла,
Но никак не мерина!
О. Неуймина.

Подошел скелет к скелету:
— Ты чего такой смурной!
Отвечал скелет скелету:
— Я, увы, еще живой.

А. Кравцов.

Хотите — верьте!



Не влезай — убьет!

Люди один за другим погибают из-за контакта с обычным деревом. Недаром жители Дурбана (ЮАР) издавна присвоили ему прозвище «дерево-убийца».

Старожилы говорят, что этому дереву добрая сотня лет, и в общей сложности оно погубило более 300 человек.

— В нашем городе всякий знает, что на это дерево наложено проклятие, — рассказывает 62-летняя Анна Вандербурт. — Я, например, узнала об этом еще в детстве. Пожилые не рискуют шутить с такими явлениями, но кое-кто из молодежи не верит в это, считает ерундой. Приезжие тоже часто смеются над нашим «суеверием» и смело дотрагиваются до него. А уж после этого их жизнь целиком во власти дерева...

Как сообщает «Сан», по данным полиции Дурбана, за последние 30 месяцев произошли следующие трагедии, которые, как полагают здесь, связаны с древним проклятием.

...Студент и его подружка погибли после того, как парень похвастал перед друзьями, что заберется на чертово дерево. На следующую ночь парочка проезжала мимо, автомобиль занесло

на совершенно сухой дороге, и он врезался в дерево. Оба погибли моментально.

...34-летний мужчина, заявил, что ничего не боится, стукнул по стволу кулаком и... через несколько часов умер от сердечного приступа.

...Подросток (турист из Калифорнии, США) помочился на дерево, чтобы показать свое пренебрежение к «Мистическим рассказам». Через шесть дней, во время сафари, на него напал слон и раздавил беднягу.

...Семья из трех человек, просто сфотографировалась на фоне проклятого дерева, погибла через два месяца в пожаре: их дом без видимых причин загорелся среди ночи.

Официальные власти в сверхъестественные силы не верят (или делают вид, что не верят), однако вынуждены признать, что с загадочным растением действительно связано множество трагических историй. Дерево хотели спилить, однако никто не хочет за это браться.

— Мы обсудили возможность огородить его высоким забором, — сказал представитель мэрии, — но не можем найти человека, который согласился бы это сделать...

Б. КРИСТОЛЛ.

А Некдотек а Про новый русских

Разговаривают двое новых русских.

— Ты слышал, Серегу в Питере крупно штрафнули! Врезался, понимаешь, по пьяному делу в лошадь с мужиком!

— Ну и как он, бедняга?

— Все как положено — «мерседес» всмятку, а сам в больнице валяется.

— А тот мужик с лошастью?

— А что с ним сделается-то, с бронзовым?

Новый русский приходит к врачу и жалуется на бессоницу, недомогание. Врач внимательно исследует его.

— Знаете, вы совершенно здоровы. Наверное, следует просто что-то поменять в своей жизни.

— Ты чего несешь? Да я за последние три года сменил четыре квартиры, три виллы, семь «мерседесов», пять банков, три «крыши», пять любовниц... Что еще менять?!

Новый русский приобретает в антикварном магазине огромный золотой крест.

— В общем так, гимнаста нужно отпаять, а крест припаять по этому адресу.

В ресторане новый русский спрашивает:

— У вас есть дикая утка?

Официант:

— Нет, но мы можем разозлить домашнюю.

Встречаются двое новых русских.

— Слышь, братан, — говорит первый, — слышал старую песню про нас, новых русских?

— Нет, какую?

— «Весь покрытый зеленью, абсолютно весь...».



Редактор
Т. Игнашова.

Издается с апреля 1965 года

Учредитель: Администрация
Каменского района.
Наш адрес: 623409, г. Каменск-
Уральский, ул. Ленина, 117.

Телефоны: редактор 3-63-06.

Зарег. в РИ № Е-1327

В розницу — цена свободная.
Время подписания в печать по гра-
фику в 17 час. Номер подписан в 16.30.

Издатель — Управление печати
массовой информации г. Екатерин-
бург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.

Ин. 53861

Газета выходит два раза в не-
делю, компьютерный набор.
Объем 1 п. л.

Отпечатано в Шадринской
типографии ПО "Исеть".
Заказ № 1416. Тираж 1100.